
Parkleksenkät barn 2024
Farsta stadsdelsförvaltning



1. Namn på parkleken jag besöker just nu.
Namn Antal %

Farstaängen, Farsta 44 14,2

Nybygget, Gubbängen 36 11,7

Måsen, Fagersjö 39 12,6

Forsängen, Farsta strand 77 24,9

Odlarängen, Tallkrogen 30 9,7

Semlan, Sköndal 36 11,7

Starrmyran, Hökarängen 47 15,2

Total 309 100

Svarsfrekvens

99,4% (309/311)
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Kommentar: 303 svar 2023. Större skillnad på antal svar mellan vissa parklekar 2023. Måsen 
och Odlarängen låg lägre förra året.  Forsängen har likt föregående år flest svar.



2. Jag är
Namn Antal %

Flicka 156 50,3

Pojke 140 45,2

Annan 4 1,3

Vill inte svara 10 3,2

Total 310 100

Svarsfrekvens

99,7% (310/311)
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Kommentar: Övervikt av flickor. Likadant år 2023 och 2022



3. Jag är
Namn Antal %

0-5 år 47 15,2

6-9 år 97 31,4

10-13 år 150 48,5

14-16 år 15 4,9

Total 309 100

Svarsfrekvens

99,4% (309/311)
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Kommentar: Flest barn i mellanstadieåldern. Något fler barn 6 -9 år. Annars samma som 
tidigare år. 



4. Hur ofta besöker du parkleken?
Namn Antal %

Varje dag 26 8,4

Flera gånger i veckan 151 49

En gång i veckan 76 24,7

Cirka en gång i månaden 31 10,1

Mer sällan 24 7,8

Total 308 100

Svarsfrekvens

99% (308/311)
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Kommentar: Flertalet av besökarna kommer ofta. Ungefär samma fördelning år 2023



5. Finns det mycket saker att leka med i parkleken?

Namn Antal %

Ja. Mycket 155 50,5

Ja 134 43,6

Nej. Inte så mycket 16 5,2

Nej. Det finns ingenting 2 0,7

Total 307 100

Svarsfrekvens

98,7% (307/311)
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Kommentar: Barnen är positiva. Samma fördelning 2023 och 2022



6. Tycker du att det händer roliga aktiviteter i parkleken?
Namn Antal %

Ja. Mycket 139 45,4

Ja 131 42,8

Nej. Inte så mycket 30 9,8

Nej. Det händer ingenting 6 2

Total 306 100

Svarsfrekvens

98,4% (306/311)
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Kommentar: Även här positiva svar. Negativa svar i nivå med 2023- 12%. År 2022- 7%



7. Känner du dig trygg i parkleken?
Namn Antal %

Ja. Mycket 215 70

Ja 84 27,4

Nej. Inte så mycket 5 1,6

Nej. Inte alls 3 1

Total 307 100

Svarsfrekvens

98,7% (307/311)
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Kommentar: Många positiva svar. I linje med föregående år



8. Har du möjlighet att komma med förslag, önskemål och idéer om vad du vill göra i parkleken?
Namn Antal %

Alltid 78 26,2

Ofta 115 38,6

Sällan 62 20,8

Inte alls 43 14,4

Total 298 100

Svarsfrekvens

95,8% (298/311)
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Kommentar: 35% Negativa. 
2023- 37%.  2022- 32%. 2021- 34%.  2020- 35%.  2019- 31%
Ingen förbättring över tid. 



9. Har du kommit med några önskemål eller idéer och berättat det för personalen?
Namn Antal %

Ja 108 35,5

Nej 196 64,5

Total 304 100

Svarsfrekvens

97,7% (304/311)
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Kommentar: Samma fördelning som åren innan.



10. Har du träffat nya kompisar i parkleken?
Namn Antal %

Ja 190 66,2

Nej 97 33,8

Total 287 100

Svarsfrekvens

92,3% (287/311)
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Kommentar: Ungefär som tidigare år



11. Brukar vuxna som jobbar i parkleken hälsa på dig när du besöker parkleken?
Namn Antal %

Ja 219 73,5

Ibland 64 21,5

Nej 15 5

Total 298 100

Svarsfrekvens

95,8% (298/311)
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Kommentar: Något fler svarar ja än 2023- 68%.  2022- 75%



12. Är du nöjd med parkleken?
Namn Antal %

Mycket 188 63,7

Ganska mycket 97 32,9

Lite 9 3,1

Inte alls 1 0,3

Total 295 100

Svarsfrekvens

94,9% (295/311)
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Kommentar: Frågan omformulerad: tidigare år… Är du nöjd med det du kan göra i 
parkleken….
97% nöjda.
2023 92% nöjda. 2022- 95%. Svarsalternativet ganska mycket har ökat, 2022- 26% och 
alternativet Mycket har minskat, 2022- 69%. 



13. Har du besökt några andra parklekar den senaste månaden?

Namn Antal %

Ja 161 54,2

Nej 136 45,8

Total 297 100

Svarsfrekvens

95,5% (297/311)
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Kommentar: Nästan hälften av barnen besöker andra parklekar. Samma som tidigare år.



14. Vilka dagar vill du att parkleken är öppen? (välj max 3 dagar)
Namn Antal %

måndag 105 36,3

tisdag 81 28

onsdag 127 43,9

torsdag 116 40,1

fredag 178 61,6

lördag 138 47,8

söndag 123 42,6

Total 868 300,3

Svarsfrekvens

92,9% (289/311)
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Kommentar: Fredagar populärast, onsdag och helgdagar. Tisdagar alltid minst 
röster. Liknande bild 2023 och 2022.


